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AVEC VN DIVISEUR A PLUSIEURS CHIFFRES

* Jai appris a poser une division de deux nombres entiers et
a calculer leur quotient décimal

Spinotion an Vigne  (13x354) 4= 396

G ndne uwm 6000 : 20 = 300
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1. Poser I'opération.

2. Construire la table des 17.

3. Commencer la division en calculant le chiffre de la plus grande
valeur du quotient. On utilise la table du diviseur, on se rapproche le
plus possible du nombre de centaines du dividende.

En 59, combien de fois 17 ¢ 3foiset3x 17 c =51 c

Faire la soustraction intermédiaire. 59c-51c=8c.

4. Calculer les autres chiffres du quotient en utilisant le méme
procédé.

5. Vérifier que le reste est plus petit que le diviseur.

| est plus petit que 17.

CONNAIS-TV TA LECON ?

Comment s'appellent
les nombres mis en jeu
dans une division ?

Construis la table des

71.

Calcule la division :
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71x2
F1xk
71x6
7#1x8

=71
=213
=355
=497
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Calcule mentalement ou utilise

ta calculatrice :

#1x1
#1x3
#1x5
71x?
71x9




